
Sdělujeme občanům termín sběru a svozu nebezpečného a velkoobjemového odpadu
uskuteční se v sobotu 24. dubna 2010 v době od 8:00 hod. do 14:00 hod.
Sběrná místa zůstávají nezměněna, t.j. parkoviště před sídlem firmy „Fabián“, parkoviště 
u budovy obecního úřadu, parkoviště před bývalým obchodem „U Hajného“.
Ve stejný den bude proveden i sběr železa.  Pozor(!), pouze do kontejneru u budovy 
obecního úřadu.

- naše obec byla úspěšná s žádostí o finanční dotaci na projekt  „Oprava havarijního
stavu kuchyně MŠ Vidče“. V rámci Podprogramu na  podporu obnovy venkova pro
rok 2010 nám byla  smluvně schválena dotace od Zlínského kraje ve výši 400 tis. Kč!

-  v průběhu  měsíce  dubna-května  budou  prováděny  opravy  sprch  v tělocvičně  ZŠ,  včetně  opravy  odpadů  v těchto  sprchách
a zabudování nového okna. Sprchy byly již dlouhodobě málo funkční, především pak odpad byl v havarijním stavu. Opravou sprch 
dojde mimo jiné i k výraznému snížení odběru ohřívané vody. Výdaje na opravu jsou ve výši 90 875,- Kč (bez DPH- nejnižší  
podaná cenová nabídka).

 Do konce dubna dokončíme projekt „Obnova a údržba veřejné zeleně ve sportovním areálu Sahara – Vidče“. Celkové výdaje 
na projekt  jsou  ve  výši  309 542,-  Kč,  a  naše  obec  na  projekt  získala  dotaci  ve  výši  262 646  Kč  ze  Státního  zemědělského 
intervenčního fondu - Olomouc. Realizace tohoto projektu byla zahájena již koncem října minulého roku, kdy byly svahy u nového 
víceúčelového hřiště osázeny okrasnými dřevinami.  V letošním roce byl  zakoupen multifunkční zahradní traktor, včetně žacího 
ústrojí (dva v jednom = seče a mulčuje) a přívěsného vozíku. Zbývá provedení odborných prací při zakládání trávníku a provedení 
zatravnění ostatních okolních ploch u nového hřiště, které provede spol. Gramitest s.r.o. Rožnov p.R. - Ing. Zb. Ševčík

 Vybrány jsou úseky cest k opravám, které by měly být hotovy nejpozději do konce června tohoto roku. Na základě žádostí bude 
opravena cesta k RD p. Zd. Randuse, výtluky na mostu u RD Ing. Zd. Neřáda, výtluky na cestě v „Jedlovině“, opravy výtluků 
a dílčí opravy cesty u RD p. M. Bařiny, vyčištění příkopy podél cesty vedoucí k RD. Jos. Mitáše, dolní konec - opravena cesta  
kolem RD p. Mir. Mikulenkové, výtluky u RD p. Bř. Křenka, výtluky na cestě v „Podílí“, popř. i další části cest, které se dostanou 
do havarijního stavu. Na opravy cest je v rozpočtu obce vyčleněna pro tento rok částka 800 tis. Kč (včetně zimní údržby). Za zimní 
údržbu (rozhrnování sněhu, posyp) jsme letos zatím (zbývá podzim) zaplatili asi 200 tis. Kč.

 Kanalizace obce – výběrové řízení na zhotovitele stavby stále probíhá. Ve středu 31. března bylo v Praze za účasti zástupců SFŽP, 
právníka SFŽP, notářky a zástupců našeho DSO některých zástupců uchazečů o tuto veřejnou zakázku, provedeno losování pro 
omezení jejich počtu o tuto zakázku (o zakázku se ucházely firmy od Ústí  nad Labem až po Michalovce). Pět vylosovaných 
uchazečů bude nyní vyzváno k podání nabídky na tuto zatím největší stavbu, která kdy byla v obci prováděna „Odkanalizování obcí 
Vidče a Střítež nad Bečvou“. Připomínáme hodnotu díla pro obě obce, a to více než 180 mil. Kč (bez DPH, které je nyní již 20%). 
Zadavatel stavby je Dobrovolný svazek obcí Vidče a Střítež n. B., ne každá obec zvlášť.
Další aktuální informace budeme podávat průběžně.

- Děkujeme všem našim občanům, kteří pomáhají obci s úklidem 
posypového  materiálu,  který  zůstal  po  letošní  zimě  na  bočních 
cestách, popř. na cestě hlavní před rodinnými domky. Až konečně 
silnice vyschnou, nebudeme se tolik dusit prachem z tohoto posypu. 
Ještě jednou, moc děkujeme. A děkujeme vám také za ořez větví, 
které přesahují do komunikací.

V pátek  9.  dubna  byli  všichni  naši  senioři  pozváni  do  sálu 
kulturního domu na již tradiční „společné setkání“.  Pro účastníky 
bylo  přichystáno  občerstvení  i  program.  Po  přivítání  přítomných 
pobavil  všechny  ilustrátor  Adolf  Dudek,  kterého  na  tuto  akci 
pozvala  naše  knihovnice  D.  Karasová.  Po  maličko  překvapivém 
začátku,  se  nakonec  všichni  s tužkou  v ruce  dobře  při  kresbách 
pobavili a zároveň se dozvěděli i některé zajímavosti o lidském těle. 
V další  části  k dobré  náladě  a  pohodě  hrála  cimbálová  muzika 
Polajka.  Velké  poděkování  patří  paní  Renátě  Fabiánové,  která  se 
na přípravě, zajištění i celého průběhu této akce nejvíce zasloužila.
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V     SOUČASNÉ DOBĚ JE JIŽ PRO VEŘEJNOST   
OTEVŘENO VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ S     UMĚLÝM   

POVRCHEM V     AREÁLU „SAHARA“   

- provozovatelem je Obec Vidče, tel: 571 655 010, 571655011
- správcem areálu je paní Jitka Fojtášková, tel: 731 921 884    

(739 375 486)
- všichni uživatelé sportoviště jsou povinni dodržovat provozní 

řád hřiště!
- pronájem víceúčelového hřiště je zpoplatněn:
- Ceník: volejbalová hřiště(2x), víceúčelové hřiště (tenis, 

nohejbal, malá kopaná, basket, florbal)
60,- Kč/1 hodina, cvičná tenisová zeď: 30,- Kč/ 1 hod.
jednorázový poplatek za použití sprch 
v budově“Sahara“: 10 Kč/osoba

• Všechna hřiště si lze rezervovat u správce hřiště (paní Jitka 
Fojtášková, popř. pan František Fojtášek, tel: 731921 884, 
739 375 486).

• Přehled rezervací bude k dispozici rovněž u správce
Bez vědomí a souhlasu správce, je vstup na sportoviště v celém areálu víceúčelového hřiště ZAKÁZÁN!
PROVOZOVATEL NENESE ZODPOVĚDNOST ZA ŠKODY NEBO ÚRAZY, KTERÉ SI UŽIVATEL ZPŮSOBÍ VLASTNÍ 
NEOPATRNOSTÍ NEBO NEDODRŽOVÁNÍM PROVOZNÍHO ŘÁDU.

Provozní doba:
duben květen červen červenec srpen září říjen
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1. Očkování proti katarální horečce ovcí v roce 2010
Chovatelé skotu, ovcí a koz starších 3 měsíců mají za povinnost zabezpečit provedení očkování všech těchto zvířat proti katarální 

horečce ovcí (bluetongue).
Tato povinnost je uložena chovatelům mimořádnými veterinárními opatřeními, která byla nařízena Státní veterinární správou České 

republiky v Praze dne 4. 3. 2010 pod č. j. 2010/875/SVS.
Chovatelé musí kontaktovat soukromého veterinárního lékaře, který u nich toto očkování provede nejpozději do 30. 4. 2010.
Očkování nově narozených zvířat, která po 30. 4. 2010 dosáhnou stáří 3 měsíců, musí být provedeno vždy nejpozději do 3 měsíců, 

které uplynuly od předcházejícího očkování.

2. Zdravotní zkoušky u hospodářských zvířat v roce 2010
Chovatelé hospodářských zvířat (zejména krav a jalovic starších 24 měsíců, plemenných býků, beranů, kozlů, hřebců a klisen) mají 

opět v roce 2010 za povinnost, aby zabezpečili provedení povinných zdravotních zkoušek u svých zvířat.
Tato povinnost vyplývá ze zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „veterinární zákon“) a rozsah zdravotních zkoušek je každoročně konkretizován ve Věstníku Ministerstva zemědělství.

Chovatelé, kteří nesplní tyto povinnosti, se vystavují nebezpečí uložení finančního postihu podle veterinárního zákona.

Usnesení č. 64/2010 ze schůze Rady obce Vidče konané dne 11.3. 2010
643/10 Rada obce Vidče schvaluje navržený program schůze.
644/10 Rada obce Vidče bere na vědomí plnění usnesení č. 63/2010 
ze schůze rady obce konané dne 23. 2. 2010, některé úkoly zůstávají 
v platnosti. 
645/10  Rada  obce  Vidče  bere  na  vědomí informace  o  projektu 
„Obnova  a  údržba  zeleně  ve  sportovním  areálu  sahara-Vidče“, 
na který  obec  žádala  o  dotaci  se  SZIF  v rámci  MAS  Rožnovsko 
a získala 261 646 Kč. Projekt v celkové hodnotě 309 542 Kč, musí 
být realizován do konce dubna 2010.
646/10  Rada  obce  bere  na  vědomí aktuální  informace 
o probíhajícím  výběrovém  řízení  pro  výběr  zhotovitele  stavby 
kanalizace.
647/10  Rada  obce  Vidče  neschvaluje pronájem  předsálí  KD 

na soukromou oslavu narozenin.
648/10  Rada  obce  Vidče  schvaluje řešení  vytápění  budovy  kina 
navržené nájemce budovy kina panem M. Pavelkou. Do příští schůze 
rady  bude  předloženo  nacenění  navržené  varianty  (nákup  kotle 
na pevné palivo, radiátor) pro další rozhodnutí rady v této záležitosti.
649/10 Rada obce bere na vědomí  žádosti  o umístění  dopravních 
značek (omezení rychlosti) u prodejny Maja. V této záležitosti bude 
jednat s vlastníkem komunikace (ŘZK Zlín) a SuS Valašské Meziříčí.
650/10 Rada obce Vidče schvaluje přijmout na VPP u obce v rámci 
projektu předloženého ÚP Vsetín min. 3 uchazeče.

Mgr. Štěpánka Mikulenková Ing. Dalibor Kubiš
starostka  místostarosta
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Usnesení č. 65. schůze Rady obce Vidče konané dne 23. 3. 2010
651/10  Rada  obce  Vidče  schvaluje navržený  program  schůze  bez 
doplnění.
652/10  Rada  obce  Vidče  bere  na  vědomí  plnění  usnesení  č. 64/2010 
ze schůze rady obce konané dne 11. 3. 2010. Úkoly jsou plněny postupně.
653/10 Rada obce bere na vědomí aktuální informace o přípravě stavby 
kanalizace obce.
654/10 Rada obce  schvaluje  postup  při  přípravě  oprav cest  v majetku 
obce.
655/10 Rada obce  Vidče schvaluje svolat  jednání na  místě  samém se 

zástupci SuS, MěÚ Rožnov p. Rad., Policie ČR pro konečné rozhodnutí 
o umístění  požadovaných  dopravních  značek  (omezení  rychlosti,  dopr. 
zrdcadlo) podél hlavní cesty.
656/10  Rada  obce  Vidče  bere  na  vědomí informaci  starostky  obce 
o výběru  a  uzavření  prac.  poměru  na  dobu  určitou  (od  13.  4.  2010 
do 30. 09. 2010) tří uchazečů pro veřejně prospěšné práce u obce.

Mgr. Štěpánka Mikulenková Ing. Dalibor Kubiš
starostka  místostarosta

Usnesení č. 66/2010 ze schůze Rady obce Vidče konané dne 8. 4. 2010
657/10  Rada  obce  Vidče  schvaluje navržený  program  schůze  bez 
doplnění.
658/10  Rada  obce  Vidče  bere  na  vědomí  plnění  usnesení  č. 65/2010 
ze schůze rady obce   konané dne 23. 3. 2010. Bod usnesení č. 655/10 je 
dosud v řešení. 
659/10 Rada obce Vidče bere na vědomí aktuální informace o průběhu 
užšího  řízení  na  výběr  zhotovitele  veřejné  zakázky-  stavby 
„Odkanalizování obcí Vidče a Střítež nad Bečvou“, t.j. o průběhu losování 
uchazečů při omezení jejich počtu o tuto veřejnou zakázku (§ 28 zákona 
č. 137/2006 o veřejných zakázkách).
660/10  Rada  obce  Vidče  projednala návrhy  na  členy  komise  pro 
otevírání obálek s nabídkami a členy do hodnotící komise ve výběrovém 
řízení na TDI a návrhy členů komise pro otevírání obálek a do hodnotící 
komise pro posouzení nabídek v užším řízení na projekt „Odkanalizování 
obcí  Vidče  a  Střítež  nad Bečvou“  a doporučuje  ZO  tyto  členy 
ke schválení.
661/10 Rada obce Vidče rozhodla  vyzvat uchazeče pro podání nabídky 
na  pozici  „koordinátor  BOZP“  při  stavbě  „Odkanalizování  obcí  Vidče 
a Střítež  nad  Bečvou“  poté,  co  bude  podepsána  smlouva  o dílo 
s vybraným  zhotovitelem  stavby.  K podání  nabídky  budou  vyzváni  tři 
uchazeči.
662/10 Rada obce Vidče schválila na základě požadavků občanů, opravy 
místních účelových komunikací v majetku obce, které jsou v havarijním 
stavu. Opravy budou provedeny v první polovině letošního roku.
663/10 Rada obce Vidče po posouzení tří cenových nabídek vybrala pro 
akci „Oprava sprch v tělocvičně Vidče“ spol. Radekov, s. r. o,  Rožnov, 
která podala nabídku cenově nejvýhodnější. Rada obce pověřuje starostku 
obce podepsat s vybraným uchazečem smlouvu o dílo.
664/10  Rada obce  Vidče  bere  na  vědomí informaci  o  získané  dotaci 

na projekt  „Oprava  havarijního  stavu  kuchyně  MŠ  Vidče“  ve  výši 
400 tis. Kč,  od  Zlínského  kraje  z  Programu  Obnovy  venkova  pro  rok 
2010.  Výběrové  řízení  a  posouzení  nabídek  uchazečů  bude  provedeno 
do konce května, stavební práce budou zahájeny začátkem července.
665/10 Rada obce Vidče bere na vědomí informace o realizaci projektu 
„Obnova  a  údržba  veřejné  zeleně  ve  sportovním areálu  Sahara-Vidče“ 
na který  získala  obec  dotaci  z Programu  rozvoje  venkova  ČR  (Státní 
zemědělský intervenční fond „SZIF“) ve výši 261 646 Kč. Projekt je před 
dokončením, zbývá provést úpravu terénu, založení trávníku a setí. Projekt 
bude dokončen do konce dubna.
666/10  Rada  obce  Vidče  rozhodne  o  nejvýhodnější  nabídce  na již 
schválený  nákup  kotle  na  pevné  palivo  a  nákup  a  montáž  3 radiátorů 
do budovy kina (předsálí kinosálu) na příští schůzi rady obce (z důvodu 
upřesnění zadání).
667/10  Rada  obce  Vidče po  projednání,  schvaluje  pro  rok  2010 
jednorázovou dotaci na činnost Mysliveckému sdružení Vidče, Českému 
svazu včelařů, os. Rožnov p. R. O žádosti a výši příspěvku Farní charitě 
Rožnov p. Radh. rozhodne  po  zjištění aktuálních  informací  na příští 
schůzi rady obce.
668/10 Rada obce Vidče projednala návrh změny č. 1 rozpočtu obce pro 
rok 2010 a doporučuje ZO změnu č. 1 schválit na jeho nejbližším jednání.
669/10 Rada obce Vidče bere na vědomí nově  zpracovaný dokument 
“Investiční záměr – Dům s pečovatelskou službou – obec Vidče“.
670/10  Rada  obce  Vidče  projednala  a  schválila návrh  programu 
25. jednání ZO Vidče dne 15. 4. 2010.
671/10 Rada obce Vidče schvaluje změnu termínu příští  schůze rady, 
a to z původně schváleného termínu 11. 5. 2010 na 6. 5. 2010.

Mgr. Štěpánka Mikulenková Ing. Dalibor Kubiš
starostka  místostarosta

Usnesení č. 25/2010     z     jednání Zastupitelstva obce Vidče dne 15. 4. 2010  
350/2010 Zastupitelstvo obce Vidče  (dále jen ZO)  schvaluje program 
25. řádného zasedání,  určilo návrhovou komisi ve složení Mgr. P. Liška, 
J.  Petruželová,  ověřovatele  zápisu  Ing.  H.  Slezáková,  M.  Švajdová. 
Zapisovatelkou byla určena Ludmila Ondřejová.
351/2010 ZO Vidče bere na vědomí zprávu o plnění usnesení č. 24/2010 
z řádného zasedání ZO konaného dne 11. 2. 2010 přednesenou starostkou 
obce.
352/2010 ZO Vidče  bere na vědomí ústní zprávu o činnosti  rady obce 
mezi 24. – 25. řádným zasedáním přednesenou starostkou a radními obce.
353/2010 ZO Vidče bere na vědomí informaci o čerpání rozpočtu obce 
za první čtvrtletí roku 2010 přednesenou starostkou obce a účetní obce.
354/2010 ZO Vidče v souladu s § 84 odst. 2 písm b) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích v platném znění, schvaluje změnu č. 1 rozpočtu obce pro 
rok 2010 dle přílohy . 
355/2010  ZO  Vidče  bere  na  vědomí  písemnou  „Zprávu  o výsledku 
přezkoumání  hospodaření  obce  Vidče  za  rok  2009  č. 178/2009/KŘ. 
Kontrola  hospodaření  byla  provedena  Odborem  kanceláře  ředitele 
Krajského  úřadu  Zlín  –  oddělení  odboru  kontroly.  Kontrolou  nebyly 
zjištěny závažné nedostatky a nebyly zjištěna rizika dle §10 odst.4 písm. 
a) zákona č. 420/2004 Sb.
356/2010 ZO Vidče v souladu s § 84 odst.  2  zákona č.  128/2000 Sb., 
o obcích  v jeho  platném  znění,  a zákonem  č. 250/2000  Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, schvaluje 
bez výhrad celoroční hospodaření obce Vidče za rok 2009.
357/2010 ZO Vidče v souladu s § 85 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
ve znění pozdějších předpisů,  schvaluje kupní smlouvu uzavřenou mezi 
obcí Vidče a Miroslavem a Jaroslavou Mičkalovými, Vsetín, Rokytnice 
416, na základě které obec Vidče prodává a Miroslav Mičkal a Jaroslava 
Mičkalová  kupují  do  SJM pozemek  p. č.  2918/1  (trvalý  travní  porost) 
o výměře  29 m2 za  dohodnutou  cenu  40,-  Kč/m2.  ZO  Vidče  pověřuje 
starostku obce smlouvu podepsat. 
358/2010 ZO Vidče s  § 85 zákona č.  128/2000 Sb.,  o obcích ve znění 
pozdějších předpisů, schvaluje prodej pozemku v majetku obce p. č. 2961 

(ostatní  plocha)  o výměře  26 m2 žadatelům  Ing. Zd. Mikulenkovi 
a Mgr. Š. Mikulenkové, Vidče 338, za cenu 40,- Kč /m2.
359/2010 ZO Vidče v souladu s § 85 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
ve znění pozdějších předpisů,  schvaluje kupní smlouvu uzavřenou mezi 
obcí Vidče a Lumírem Randusem, Vidče 199, na základě které obec Vidče 
prodává a Lumír Randus kupuje do svého vlastnictví pozemek p. č. 86/2 
(ost.  plocha)  o  výměře  60 m2 za  dohodnutou  cenu  40  Kč/m2.  Parcela 
p. č. 86/2  byla  oddělena  geom.  plánem  č.  1025-516/2010  z původní 
parcely p.č. 86. ZO Vidče pověřuje starostku obce smlouvu podepsat.
360/2010 ZO Vidče v souladu s § 85 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
ve znění  pozdějších  předpisů,   schvaluje  Smlouvu  o budoucí  kupní 
smlouvě  uzavřenou  se  spol.  Vodárny  a kanalizace  Vsetín,  a. s., 
č. VaK     10/2010   (prodej vodojemu u mostu na Hradisko, včetně pozemku 
u vodojemu) a pověřuje starostku obce smlouvu podepsat.
361/2010 ZO Vidče schvaluje odpis pohledávky u úpadce T.C.T, a.s. IČ:
47674733, vedené pod č. pohl. 311062, ve výši 46 793 Kč, dle důvodové 
zprávy (Usnesení Krajského soudu v Ostravě č.j. 13 K 15/2006-420).
362/2010 ZO Vidče v souladu s § 85 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
ve znění  pozdějších  předpisů,  schvaluje  záměr  prodeje  části  pozemku 
v majetku obce p. č. 1594/2 (zahrada) a prodej pozemku v majetku obce 
p.č.1594/3  (ost.  plocha).  Současně  schvaluje  směnu  části  pozemku 
v majetku  obce  p.  č.  1594/2  (zahrada)  za  pozemek  p. č. 1588/5  (orná 
půda) ve vlastnictví Richarda Machuly, Vidče 369. ZO pověřuje starostku 
obce záměr směny a prodeje zveřejnit na úřední desce.
363/2010  ZO  Vidče  bere  na  vědomí  informace  o probíhajícím 
výběrovém  řízení  na  zhotovitele  stavby  „Odkanalizování  obcí  Vidče 
a Střítež  nad  Bečvou“  a  informace  o  výběrovém  řízení  na výkon 
technického dozoru na výše uvedené stavbě.
364/2010  ZO  Vidče bere  na  vědomí  „Notářský  zápis  NZ  36/2010, 
N 41/2010“ sepsaný dne 31. 3. 2010 notářkou Libuší Žateckou, notářkou 
v Praze, o průběhu losování uchazečů při omezení jejich počtu o veřejnou 
zakázku na stavební práce stavby „Odkanalizování obcí Vidče a Střítež 
nad Bečvou“. 
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365/2010 ZO Vidče navrhuje DSO Vidče - Střítež nad Bečvou (jako 
zadavateli  veřejné  zakázky) jmenovat  dle  zákona  č. 137/2006  Sb., 
ve znění  pozdějších  předpisů, členy hodnotící komise  (a  jejich 
náhradníky) pro výběrové řízení  na zhotovitele stavby „Odkanalizování 
obcí  Vidče  a  Střítež  nad Bečvou“  v tomto  složení:  Ing.  Martin  Beneš, 
Ing. Roman  Pilař,  Ing.  Dalibor  Kubiš,  Ing.  Zdislav  Slezák,  p.  Tomáš 
Folvarčný - náhradníci:  Mgr. Štěpánka Mikulenková,  p.  Pavel Trnečka, 
Ing. Ivan Lexa, p. Jaroslav Urban, Ing. Josef Pilař
Současně  navrhuje  členy do hodnotící komise (a jejich náhradníky) pro 
výběrové  řízení  na  výkon  technického  dozoru na  stavbě 
„Odkanalizování obcí Vidče a Střítež nad Bečvou“ ve složení: Ing. Martin 
Beneš,  Mgr.  Štěpánka  Mikulenková,  Ing.  Dalibor  Kubiš,  Ing.  Roman 
Pilař, p. Tomáš Folvarčný - náhradníci: Ing. Karel Malík, Ing. Josef Pilař, 
Ing. Ivan Lexa, p. Jaroslav Urban, p. Jaroslav Vaculín.
366/2010 ZO Vidče dle § 84 odst  2 písm.  f)  zákona č.  128/2000 Sb., 
o obcích ve znění pozdějších předpisů deleguje starostku obce Vidče jako 
zástupce  obce  na  jednání  valné  hromady  VaK a. s.  Vsetín  konané  dne 
3. 6. 2010. Jako náhradníka deleguje místostarostu obce.

367/2010  ZO  Vidče po  projednání  schvaluje  „Smlouvu  o poskytnutí 
podpory  č.  D/449/2010/ŘDP“  uzavřenou  v souladu  s §51  zákona 
č. 40/1964  Sb.,  (občanský  zákoník,  v platném  znění)  mezi  Zlínským 
krajem  (poskytovatel)  a  Obcí  Vidče  (příjemce),  na základě  které  se 
poskytovatel  zavazuje  poskytnout  příjemci  podporu  formou  dotace 
na realizaci  projektu  „Oprava  havarijního  stavu  kuchyně  MŠ  Vidče“ 
v rámci Podprogramu na podporu obnovy venkova v roce 2010 a pověřuje 
starostku obce smlouvu podepsat.
368/2010  ZO  Vidče  po  projednání  schvaluje  „Dohodu  o poskytnutí 
dotace  z Programu  rozvoje  venkova  ČR“  uzavřenou  mezi  Státním 
zemědělským  intervenčním  fondem  (SZIF),  regionálním  odborem 
Olomouc  (poskytovatel  dotace)   a  Obcí  Vidče  (příjemce  dotace), 
na základě které se poskytovatel zavazuje přiznat a poskytnout  příjemci 
podporu formou dotace na realizaci  projektu „Obnova a údržba veřejné  
zeleně  ve sportovním  areálu  Sahara  Vidče“  a pověřuje  starostku  obce 
„Dohodu“ podepsat.

Mgr. Štěpánka Mikulenková Ing. Dalibor Kubiš
starostka  místostarosta

Noc s Andersenem
Z  25.  3.  na  26.  3.  proběhla  celosvětová  akce  Noc 

s Andersenem. Mezi 30 tisíci účastníky se objevilo i jméno naší ZŠ. 
16  dětí  1.  třídy  a  7  děvčat  z  9.tř.zažilo  opravdu  moc  krásné 
odpoledne a večer. 

Úkolu se na moji žádost ujala děvčata z 9. třídy a já jsem 
se jen nestačila divit, jak perfektně vše připravila a provedla. Malí 
prvňáčci  -  účastníci  Noci  s  Andersenem,  nejdříve  hledali  v okolí 
školy  poklad.  Vycházeli  po  5minutách  vždy  s  jedním  děvčetem 

z 9. tř.  Ti,  kteří  čekali  se  nenudili  ani  vteřinku.  Hráli  mrkanou, 
schovku  či  jiné  hry.  Poté  je  na  stanovištích  označených  fáborky 
čekaly pohádkové úkoly.  No a kde je ukryt  poklad naší vesnice? 
Přece v místní knihovně. Tam jsme tedy s paní knihovnicí vyslechli 
vyprávěné  i  čtené  pohádky,  zasoutěžili  si  a vrátili  se,  posilněni 
cukrovím vlastnoručně pečeným p. Karasovou, do školy. Chvilička, 
určená maláčkům k večeři, stačila velkým děvčatům k přichystání 
nočního  putování  po  škole.  Převlékly  se  za  pohádkové  bytosti, 
zajistili  zatemnění  chodeb,  které  byly  osvětleny  jen  čajovými 
svíčkami a většina tříd  se proměnila  v pohádková místa,  osídlená 
Kocourem v botách,  Křemílkem,  princeznami  a  dokonce  hodnou 
čarodějnicí.  Nu  a prvňáčci  mohli  s  baterkami  vyrazit  opět  po 
dvojičkách do pohádkového světa. Kdo se úspěšně vrátil z výpravy, 
mohl si vybarvit  Malou mořskou vílu neb jiné pohádkové bytosti. 
Večer jsme radostně ukončili hrami v naší tělocvičně. Spát se nám 
moc  nechtělo.Dojmy  totiž  umocnilo  i to,  že  jsme  z  oken  viděli 
na dojezd  závodních  vozů.  Zrovna  probíhal  trénink  na  sobotní 
závody.  Nakonec  se  nám  podařilo  po  večerní  hygieně  zalézt 
do spacáků  rozmístěných  na  koberci  ve  šk.  družině  a  usnout. 
Ne na dlouho. Rodiče si měli děti vyzvednout mezi 8 a 9 hod. ranní, 
ale ty se budily již v 6 hod. 

Bylo tedy dost času na uvaření čaje, posnídání ve školní 
kuchyňce, sbalení všech věcí a popovídání si.

uč. 1.tř. Dobromila Halamíková, ZŠ Vidče

Něco málo o činnosti Valašenky 
Měsíc březen byl pro děti navštěvující Valašenku i jejich 

rodiče  poněkud  náročnější.  Nejprve  jsme  byli  vyzváni  MěÚ 
v Rožnově p. R.  k účasti na Josefovském jarmarce. Velmi si tohoto 
každoročního pozvání považujeme. Protože jsme se však  v únoru 
představili  rodičům  a  veřejnosti  na  charitativním  Koncertě  pro 
Ondru, bylo nutno připravit rychle nové pásmo. Zda se vše podařilo, 
mohli diváci posoudit v sobotu 20. 3. 2010 v 10hod. na rožnovském 
náměstí,  kde  jsme  se  roztančili  a rozezpívali  za  doprovodu 
harmoniky, na kterou nás doprovází p. uč. Smílková. 

Hned  v neděli  zazpívaly   K.  Fryšarová,  A.  Stodůlková 
a M. Mandulová na soutěžní přehlídce Zpěváček.

Podporovat  tuto  mimoškolní  aktivitu  není  pro  rodiče 
nikterak jednoduché. Naškrobit  rukávce, načesat a navíc v určitou 
dobu dopravit své dítko na určené místo, je časově náročné. Snad 
věří  jako já,  že účast  jejich ratolestí  v tomto kroužku přinese své 
plody. Děti by měly mít hlubší vztah k naší škole, vesnici, ke kultuře 
i rodičům, kteří se jim věnují, měla by to být  dobrá prevence proti 
negativním výstřelkům moderní doby. 

V dubnových zkouškách se musíme připravit  na květen, 
kdy  k nám  zavítá  20-ti  členný  dětský  soubor  ze  Slovenského 
Zuberce, pod vedením p. uč. Kluchťákové. Představíme se společně 
22.  5.  v odpoledních  hodinách  v Zubří  na  přehlídce  dětských 
folklorních souborů.

Na  podzim  jsme  na  oplátku  pozváni  na  Slovensko. 
Protože jsme tam před několika lety byli s Valášky, kteří již opustili 
naši školu, vím že se máme na co těšit. Nádherná příroda, skanzen 
a hodní lidé nás určitě srdečně přivítají. 

D. Halamíková, ved. souboru
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Dětská galerie naší ZŠ VELIKONOČNÍ
Od prosince do února byla naše galerie 

vyzdobena tradičně „vánočně-zimně“. 
Počátkem  března  jsme  společně 

s p. uč. Janou  Neradovou  začali  postupně  tvořit 
předběžný  návrh  podoby  galerie  „jarně-
velikonoční.  Jakmile  byla  tato  přípravná  fáze 

hotova,  dostali  žáci  jednotlivých  tříd  druhého  stupně  témata,  která 
zpracovali do nynější podoby: Šesťáci a sedmáci vytvořili imitaci louky 
s ovcemi, pasáčky, bačou a ovčáckým psem, nad nimiž se vznáší zářící 
slunce  s nadýchanými  obláčky.  Valašské  kopečky  v pozadí  výtvarně 
zpracovala děvčata z deváté třídy. Tato scenerie uvítá návštěvníky hned 
při  vstupu  do  galerie.  Deváťáci  rovněž  výtvarně  zpracovali  časové 

období
od  masopustu,  přes  postné  období  s jeho  šesti  nedělemi,  pašijový-
poslední  týden  tohoto  období  až  po  Velikonoční  pondělí.  Symboly 
Velikonoc  –  vajíčko,  zajíčka,  beránka,  pomlázku  (tatar)  –  výtvarně 
zpracovali žáci 8., 7., 6. a 9. třídy. Žáci 1. - 5. třídy se svými učiteli Vv 
doplňují výzdobu svými nástěnkami a prostorovými výrobky s jarní či 
velikonoční tématikou.

Vajíčka ozdobená různými technikami najdeme v celé galerii.
„Jarně-velikonoční“  galerie  se  nám,  myslím,  povedla  velmi 

pěkně a určitě stojí za to si ji prohlédnout. 
Zvu všechny do 27. dubna 2010.

Karolína Smutková, 6. tř.

Berušky už vyletěly...
Ve  středu  10.března  2010  hostil  zámek 

Žeritínů  6. ročník  oblastní  přehlídky 
Valašskomeziříčská ,,MATEŘINKA".

Té  se  zúčastnilo  9  mateřských  škol 
z Valašska i Lašska. Mezi zúčastněnými byla i naše 
MŠ  Vidče,  která   se  předvedla  s tanečním 
pásmem ,,Berušky",  pod  vedením p.ředitelky  Hany 
Crhové.

Berušky  se  moc  líbily,  roztančily 
a roztleskaly  celý  žerotínský  sál.  Všem  rodičům 
děkuji za pomoc při jejich přípravě a její organizaci.

Beruškám přejeme  moc  dalších  úspěchů 
a ať lítají  celé léto mezi námi .    
                        Hana Crhová, ředitelka MŠ Vidče

,,Březen za kamna vlezem“
Březen -  měsíc knihy, nejlépe za 

kamna do teplíčka s hezkou knihou.
Dobré ráno kamarádi,
knížky máme všichni rádi.
Kolik je v nich tajemství,
kdo poslouchá, dobře ví,
že tam bydlí pohádky
s nádhernými obrázky,
ale taky básničky,
říkadla a písničky.

Děti předškolního oddělení MŠ v rámci 
spolupráce s knihovnou byly pozvány na návštěvu 
do jejich prostor.Paní knihovnice Dana Karasová 
a paní  Božena  Zajícová  z rožnovské  knihovny 
připravily pro děti besedu o knize.

Děti  se  seznámily  s prostředím 
knihovny, dozvěděly se, jak se knihy půjčují a jak 
se s knihami správně a šetrně zachází.Poslechly si 
pohádku  s jarní  tématikou.  Na oplátku  děti 
zazpívaly  o  jaru  písničky.S  radostí  se  malí 

předškoláci zapojili do dramatizace pohádky o zvířátkách.
Ve školce si děti hrály celý týden na knihovnu, půjčovaly si knížky -,,četly ji“ 

a zase vracely na smluvené místo.Taky si vytvořily svou vlastní knížku, které daly svůj 
název a každý den do ní kreslily své obrázky, tím si zahrály i na ilustrátory.

V dnešní době, kdy malé děti stále více lákají počitače, je 
potřeba,  aby  si  vytvořily  ke  knihám  hezký  vztah  a  rády 
po nich sáhly.

Za mateřskou školu Vidče zapsala
p.uč. Jitka Kadlubiecová

Adolf Dudek
Místní  knihovna  již  třetí  rok,  při  příležitosti  měsíce 

knihy, pozvala pana Adolfa Dudka ilustrátora dětských knih do naší mateřské školy. 
Děti i paní učitelky se těšily na jeho vystoupení.   

Pozvány byly i děti z Rožnova p/R z MŠ Tylovice, které přispěly k hojné účasti.
Adolf Dudek nadchl děti nejen svými kreslířskými dovednostmi, ale i kouzlem 

komika.  Nenásilnou  formou  vtáhl  děti  do  svého  připraveného  programu,že  s úžasem 
a očima,,navrch hlavy“ sledovaly jeho kouzla s fixem a pastelkou.

Pokud si ke spolupráci vybral nějaké dítě z řady, dokázal je svým jednoduchým 
návodem tak očarovat, že nakreslilo dílko, které by se mu samostatně nepodařilo vytvořit. 
Děti byly nadšené a jejich oči zářily jak sluníčka na obloze.

Malíř pobavil svým kumštem nejen děti, ale i nás –  paní učitelky a knihovnici. 
Domů děti odcházely nadšené a ,,označkované“ autogramiádou - ,,Dudek“. Jelikož bylo 
1.dubna – Den ptactva, paní  ředitelka předala  panu  ilustrátorovi keramického ptáčka 
zhotoveného dětmi a poděkovala za příjemné dopoledne provázené humorem.
Rády bychom touto cestou poděkovaly paní Daně Karasové za zprostředkování této akce.

Za mateřskou školu Vidče Jana Martínková
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Informace komise pro školství, mládež, volný čas a sport a SPV na měsíce duben a květen 2010
Už několik let pořádáme vždy 30. dubna na Sahaře „Rej 

čarodějnic“. Bude tomu tak i letos, ale trocha inovace jistě neuškodí. 
Letos se sejdou všechny     čarodějnice i s     doprovodem v     17.45 hod.   
na dětském hřišti za zbrojnicí  .   Od zbrojnice odejdou  čarodějnice 
průvodem na  Saharu.  Shromáždění  na dětském hřišti  je  záměrné, 
takže vše o programu a další informace se dozví všichni právě tam. 
Připomínám: Nezapomenout koště, vytvořit originální kostým, 
chovat  se  jako  čarodějnice  a  přinést  sebou  speciální 
čarodějnický  hudební  nástroj,  aby  měl  průvod  podle  čeho 
pochodovat. Vše bude ostře sledováno, neb je to součástí soutěže, 
za kterou si vítězové odnesou pěkné ceny.

I letošní program na Sahaře bude ve spolupráci s místním 
SDH – hasiči,  kteří  se postarají nejen o oheň, ale i o občerstvení. 
Program bude i  pro  dospělce,  takže  NEVÁHEJTE A PŘIJĎTE 
V     PÁTEK 30. DUBNA  PODPOŘIT SVOU ÚČASTÍ PRŮVOD   
ČARODĚJNIC A     NA     DALŠÍ ZÁBAVU  NA SAHARU.  

První  květnovou  akcí  bude  „VÝŠLAP  OKOLO 
VIDČE.“.  Je  připravena  trasa  pochodu  a  vše,  co  k němu  patří, 
včetně oblíbeného a chutného občerstvení na závěr. Zveme všechny 
příznivce  turistiky  a hlavně  ty,  kteří  si  svou  dědinu  ještě  nikdy 
neobešli.  VÝŠLAP  SE  KONÁ  V     SOBOTU  15.     KVĚTNA.   
Veškeré informace budou podány prostřednictvím místního rozhlasu 
a  plakátů  s mapou  trasy  na vývěskách,  ve skříňce  komise  a  SPV 
u obecního úřadu, ve školách a obchodech.

Týden po výšlapu, tj. 22. KVĚTNA 2010  čeká přihlášené 
ZÁJEZD  DO  ZNOJMA  A  NEJBLIŽŠÍHO  OKOLÍ. Uvádím 
stručný program a základní informace:
Odjezd  od  ZŠ  ve  Vidči  v 5.00  hod.,  příjezd  do  Znojma  cca 
8.30 – 8.45  hod.  Poté  cesta  vláčkem po pamětihodnostech  města. 
V 10.30 hod. Loucký klášter, 12.00 hod. Znojemské podzemí – tyto 
pamětihodnosti  navštíví  účastníci  společně.  Ve 14.30 hod.  odjezd 
ze Znojma do Šatova – 15.00 hod. Malovaný sklep – světová rarita, 
v 16.00 hod. pěchotní srub Zahrada, čsl. opevnění z 2. svět. války 

a v 17.00 hod. Moravský sklípek – závěrečné posezení. V 18.00 hod 
odjezd domů. Pravděpodobný návrat mezi 21. a 22. hodinou.

Cena zájezdu: děti 280,- Kč; turisté senioři 300,- Kč; 
členové SPV 320,- Kč; ostatní 350,-  Kč. V ceně je autobusová 
doprava,  poplatky,  parkovné,  telefony.  Bulletin  s podrobným 
programem  a  průvodce  celým  dnem  mají  účastníci  zdarma. 
Přihlášky  včetně  platby  u  pí  V.  Hajné  nebo  pí  M.  Švajdové 
nejpozději do 30.dubna 2010.  Podrobný program celého zájezdu + 
informace  o  vstupném  do  jednotlivých  objektů,  včetně  dalších 
zajímavostí,  obdrží  všichni  účastníci  nejpozději  týden  před 
odjezdem.

Poslední akcí prvního pololetí  tohoto roku bude Dětský 
den. I ten dozná inovaci.  Společně s ředitelstvím základní školy 
jsme  se  rozhodli,  že  ho  pojmeme  jako  VIDEČSKÉ  LETNÍ 
OLYMPIJSKÉ  HRY. To  znamená,  že  celý  Den  dětí  se  bude 
sportovat na všech hřištích na Sahaře, a to od nejmenších až po ty 
největší  děti.  Na  vítěze  čekají  medaile  a  diplomy,  doprovodný 
program pro malé, větší i největší, tombola a pro soutěžící tradiční 
balíčky ke Dni dětí. Celá akce se uskuteční 4. ČERVNA 2010 NA 
SAHAŘE. Děcka,  už  začněte  trénovat,  protože  současně 
s olympiádou bude probíhat i soutěž o nejlepší olympijský kolektiv! 

To jsou tedy informace o akcích, které chceme uspořádat 
do  konce  školního  roku.  Věříme,  že  nám zachováte  svou  přízeň 
a všechny akce budou opět hojně navštíveny. 

Ještě  potěšující  zpráva  na  závěr:  Volejbalové  družstvo 
dospělých reprezentovalo SPV na velkém turnaji v Zašové. Loni se 
našim  volejbalistům  podařilo  celý  turnaj  vyhrát.  Letos  byli  opět 
úspěšní, protože se jim v silné konkurenci podařilo obsadit 3. místo. 
Turnaje v Zašové se zúčastňuje pravidelně 10 až 14 družstev, hraje 
se prakticky od rána do večera,  takže v tak náročném klání je  to 
výborné  umístění.  Také  naše  mladé  volejbalistky  si  vedou  dobře 
ve svých soutěžích, ale o tom až po skončení sezóny.

Marcela Švajdová

Odbor TJ Vidče SPORT PRO VŠECHNY a KOMISE PRO VOLNÝ ČAS pořádá
„REJ ČARODĚJNIC“

  KDY: PÁTEK 30.DUBNA 2010 OD 18 HOD.
  KDE: VE VIDČI NA DĚTSKÉM HŘIŠTI A SAHAŘE

 SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY ČARODĚJNICE I ČARODĚJE BEZ ROZDÍLU KATEGORIE 
A JEJICH DOPROVOD. SRAZ VŠECH ČARODĚJNIC NA DĚTSKÉM HŘIŠTI 

U     ZBROJNICE V     17.45 HOD. NEZAPOMEŇTE KOŠTĚ!!   
SOUTĚŽ O MISS ČARODĚJNICI, NEJVTIPNĚJŠÍ KOSTÝM A VYSTOUPENÍ, KRÁSNÉ CENY!! 

PROGRAM A BOHATÉ OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO. 
PO CELÝ VEČER BUDE VYHRÁVAT CIMBÁLOVÁ MUZIKA. 

Farní charita Rožnov pod Radhoštěm ve spolupráci s Diakonií Broumov
                   VYHLAŠUJE SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

 Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/
 Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 
 Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám 

odřezky a zbytky látek)
 Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše 

nepoškozené
 Peří,péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a 

dek
 Obuv – veškerou nepoškozenou

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
 ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, 

matrace, koberce - z ekologických důvodů

 nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - 
transportem se znehodnotí

 znečištěný a vlhký textil
SBÍRKA SE USKUTEČNÍ :

dne: 17. - 25. května 2010  
čas:  8: 00 – 11:00 hod, 14: 00 – 17:00 hod

pondělí a úterý 24. a 25. května – 13:00 – 17:00 hod
místo: objekt  bývalé  Faní  charity  –  Nádražní  23,  naproti  

kostelu v Rožnově p. R. 
Kontakt: 571 654 954, 603 549 682 - Jan Lušovský

Děkujeme za Vaši pomoc.
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V dubnu slaví svá životní jubilea           
tito naši spoluobčané:       

Mičkalová Květa 60 let
Pavelková Anna 60 let
Křižan Vladimír 65 let
Hoferková Anna 85 let

Všem jubilantům do dalších let ze srdce 
přejeme pevné zdraví, mnoho lásky 

a životní pohody. 
OÚ Vidče

Kamenictví
Burda Martin

Vám nabízí tyto služby:
  Kompletní výroba žulových pomníků
  Rekonstrukce stávajících pomníků
  Broušení terasových pomníků, impregnační nátěry
  Pomníkové doplňky (lampy, vázy, vitríny)
  Povrchové úpravy písma (zlacení, stříbření)
  Čištění pískovcových a kamenných památek, plotů, zídek, 
  soch a mramoru

  Po telefonické domluvě přijedeme sjednat zakázku na Vámi 
  určené místo. 
  Poradenství, zaměření a doprava zdarma.

  Příjem zakázek na rok 2010 se slevou 15% a na komletní 
  realizaci pomníků sleva 20%.

Kamenictví Burda tel: 774 889 261
Havlíčková 1177 Valašské Meziříčí
www.kamenictviburda.cz
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Inzerce



       KLEMPÍŘSKÉ & POKRÝVAČSKÉ PRÁCE

       provádíme – pokrývání střech, pergol
- zhotovení žlabů, okapů, parapetů

       máme bezkonkurenční ceny
       tel.: 776 472 356

e-mail: vojkuvka560@seznam.cz

Fotbalová jarní část sezony 2009/2010 se rozjela
Milí čtenáři Videčského zpravodaje, vážení fotbaloví přátelé,
jarní část celého fotbalového ročníku 2009/2010 se již tzv. rozjela a je v plném proudu. Naši obec na fotbalových hřištích jako 

doma, tak také na hřištích hostů , reprezentují  tři družstva – muži (Středomoravská 1.A třída, skupina A),  dorost (Okresní přebor dorostu, 
skupina B) a mladší žáci (Okresní přebor mladších žáků, skupina B). Soutěže mužů řídí Krajský fotbalový svaz Zlín, další  dvě soutěže – 
dorostence a žáky – řídí Okresní fotbalový svaz ve Vsetíně. 

Během dlouhé zimní přestávky se naše družstva na jarní zápasy připravovala jak v domácím prostředí (tělocvična, později hřiště), tak 
také na několika turnajích (např. muži v Rožnově pod Radhoštěm, žáci na jednodenním turnaji na Dolní Bečvě).

JELIKOŽ OD VYDÁNÍ MINULÉHO BŘEZNOVÉHO VIDEČSKÉHO ZPRAVODAJE DOŠLO K NĚKTERÝM ZMĚNÁM V UTKÁNÍ, 
PŘEDKLÁDÁM VÁM ZNOVU NOVÝ OPRAVENÝ ROZPIS

MISTROVSKÉ  SOUTĚŽE  TJ Vidče  -    JARO    2010
                **************************************************************************
DATUM MUŽI DOROST MLADŠÍ ŽÁCI
28.3.  V – Hor.Bečva Ne - 10:00 Loučka - V Ne- 12:30
4.4. Val.Klobouky - V Ne- 15:30 Krhová - V Ne – 15:30 Choryně – V Ne - 13:30

10.-11.4. V - Zubří So - 15:30 V - Zubří Ne – 10:00 V - Zubří So – 12:00
17.-18.4. Lidečko - V Ne - 16:00 Jablůnka - V Ne – 10:00 Podlesí - V So – 10:00
24.-25.4. Hrachovec - V So - 16:00 Hrachovec - V Ne – 10:00 Střítež n.B. - V Ne – 13:30

1.5. V – Dol.Bečva So - 16:30 volno V - Vigantice So – 13:00
9.5. Příluky - V Ne - 16:30 Branky - V Ne – 13:30 Zašová - V Ne – 14:00

15.-16.5. V - Lukov So - 16:30 V - Poličná Ne – 10:00 V - Loučka So – 13:00
23.5. Brumov B - V Ne - 10:00 Val.Bystřice - V Ne – 13:30 Kelč - V So - U

29.-30.5. V - Juřinka So - 16:30 V - Choryně Ne – 10:00 V – Prostř.Bečva So – 13:00
5.6. V - Hutisko So - 16:30 Hutisko - V So – 16:30 V – Dol.Bečva So – 13:00
13.6. Lůžkovice - V Ne - 16:30
19.6. V – Pod.Lhota So - 16:30

Kontakty na TJ Vidče:
Vidče 309, 756 53

606 763 483

Oficiální e-mail TJ Vidče, 
oddílu kopané: 

tjvidce@seznam.cz nebo 
tjvidce@vidce.cz

Val.Mez „C“ - V Ne – 13:00
Jsme také na internetových 

stránkách Obce Vidče – 
www.vidce.cz – odkaz sport – 

položka fotbal
tjvidce@seznam.cz © 20.03.2010         Mgr.Petr Liška

NT -   12.5./17:00 a 9.6./17:00 NT – dle domluvy NT – dle domluvy
fotbalová  skříňka  v centru  obce,Videčský  zpravodaj  1x/měsíc;  www.vidce.cz  - sekce  fotbal;  

pondělní  VALAŠS K Ý  DENÍK

V rámci mužů a Středomoravské 1.A třídy, sk.A byli ke dni uzávěrky tohoto čísla zpravodaje (10.dubna 2010)  nejslušnějšími hráči 
Hutiska-Solance,  dostali  totiž  28  žlutých  karet  a  žádnou  červenou  kartu.  Videčští  hráči  dostali  42  žlutých  karet  a  dvě  karty  červené. 
Nejtrestanějším týmem jsou dosud Vlachovice – 48 žlutých karet  a tři  červené karty.  K 10.dubnu 2010 byl nejlepším střelcem suverénně 
Jaroslav Šena z Dolní  Bečvy,  za Vidče byl  nejlepším střelcem zkušený kanonýr Michal  Kramoliš  – dal  11 branek.  Nejlepším brankářem 
k 10.dubnu  2010  byl  Dalibor  Valčík  z Podkopné  Lhoty  (vychytal  osm  nul),  druhý  byl  brankář  Michal  Marhaník  z Valašských  Klobouk 
(vychytal šest nul), třetí pak David Horák z Hutiska (vychytal čtyři nuly). 

Na závěr popřejme všem našim hráčům, aby se jim na jaře dařilo a vyhýbaly se jim zranění a nemoci. 
Mgr. Petr Liška

VIDEČSKÝ ZPRAVODAJ  vydává  Obecní  úřad  a  zastupitelstvo obce  Vidče.  Řídí  redakční  rada  pod vedením Dagmar  Karasové.  Vychází  1x  měsíčně.  Uzávěrka 10.  každého měsíce.  Písemné  příspěvky  
odevzdávejte do schránky na Obecním úřadu Vidče nebo je zasílejte na adresu Obecního úřadu či na e-mail zpravodaj@vidce.cz. Názory redakční rady nemusí být totožné s názory autorů jednotlivých příspěvků.
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